

新华小学小记者站专版

妈妈夸我焖的米饭香

本报小记者(新华小学3年级2班) 王靖博

周六上午,我和平时一样写着周末作业。屋里熟悉的摆设并没有给周末添加任何色彩与欢笑,还是我独自在家。

“铃铃铃……”一阵急促的电话铃声打断了我的思绪。“喂,妈妈,有事吗?”“儿子,今天妈妈中午晚点回家,你能焖上大米饭吗?”

焖米饭?突然的问题让我不知所措地愣了几秒。“你在听吗?能听到吗?”妈妈的声音有些急促。“在听,在听,好的,没问题!”我赶紧答应着。

“大话是说出去了,可饭怎么做呢?”我抓耳挠腮地自言自语道。我努力让自己静下心来回想着妈妈做饭时的情景,放多少水,放多少米,按哪个键……

一不做二不休,反正答应了!我放好大米,接上水,看了看电饭煲上的按键,小心翼翼地按下了“喷香米饭”的键。

“嘿!多亏是汉字,要不然还不知道按哪个键了呢。”我

小声嘟囔着。

因为这是第一次做饭,我目不转睛又焦急地盯着电饭煲,心想怎么还不熟呢?

等啊等啊等!大概过了20分钟,米饭的香味越来越浓了。

终于,电饭煲发出“嘀嘀”的声音。哈哈,熟啦,熟啦!大功告成,米饭做熟了,只等妈妈回家啦!

正在这时,门开了,妈妈回来了。“这么香啊!”这是妈妈进门后说的第一句话,我心情有点儿小激动。

端上我亲手做的米饭,就着妈妈带回来的菜,我和妈妈津津有味地吃起来。妈妈一边吃,一边对我焖的米饭赞不绝口。

我故作镇定,把提前想好的话慷慨激昂地说了出来:“技多不压身,自己掌握的东西别人抢都抢不去。我们的每一天都是在学习中成长,我还会继续努力学习更多新技能的。”

(指导老师:朱梅杰)

校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想,确定了“书香浸润,明理正心,儒雅人生”的教育核心理念,践行着“像花儿一样幸福开放”的校训,通过儒雅文化的熏陶,达到以礼雅行、以棋雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德,育儒雅学生之目标,打造“百姓家门口的名校”!

——新华小学校长
许建立

我的“双面”老妈

本报小记者(新华小学3年级10班) 杨皓涵

我有一个“双面”老妈,她有时为美痴狂,把自己打扮得非常精致;有时却不修边幅,邋里邋遢。下面就让我带你们去见见她的“A面”和“B面”吧。

“A面”:精致爱美的老妈

每天老妈早早起床把被子叠好后,便急忙跑到卫生间,开始洗漱。于是,卫生间就变成了她的“战场”,这是一场“持久战”,不到一个小时她可不出来。

瞧!老妈哼着歌儿走出来了,边走还边用手指在脸上打着圈。

这还不算完,走到房间后,老妈便熟练地拿起床头柜上的瓶瓶罐罐,开始了化妆环节。面霜、隔离霜、粉底、口红……在老妈一顿鬼斧神工的

操作下,她的脸宛如一幅美丽的画,无懈可击!再精挑细选一套合适的衣服后,老妈终于满意地拎着包去上班了。

“B面”:邋里邋遢的老妈

如果老妈不上班,她就会在家里彻底放飞自我了。别说早起了,就是前一天忙了一天回到家后,哪怕是灰头土脸的,她也是把衣服随意扔在沙发上,随手洗把脸就睡觉去了。

第二天,老妈顶着鸡窝一样乱的头发,开始了不修边幅的一天。

这就是我的“双面”老妈,你们说到底哪一面才是真正的她呢?

(指导老师:陈妍昕)

父子“篮球大战”

本报小记者(新华小学3年级2班) 蔡武桐

一天下午,我和爸爸来到小区的篮球场打篮球。

天阴得吓人,乌云像生气的孩子,闷闷不乐地飘在空中,红红的太阳一会儿露出一角,一会儿又被乌云完全遮住。

我和爸爸来到了篮球场,爸爸让我先绕着篮球场跑5圈。当我气喘吁吁地跑回来时,爸爸喊道:“别停下,接着开始投篮比赛!”

我只好跟着爸爸比看谁投进的球多。结果,爸爸10投6中,我10投7中。“哈哈,我赢了,我赢了!”我欢呼着。“好了,热身完毕,开始去运球训练吧!”爸爸说道。

于是我又开始练习运球,我主要练的是背后运球和胯下运球。练完胯下运球后,我问爸爸:“爸爸,咱们能再比一

次吗?”爸爸同意了。

我们的比赛规则是,爸爸投进3个三分球,我连续做4次背后运球,谁先完成谁获胜,获胜者可以弹失对方10个脑瓜崩。

父子“篮球大战”开始了,爸爸第一投就投进了1个三分球,我也很努力地练习。经过一番激烈的对决,最后我取得了胜利。“咚咚咚……”我弹了爸爸10个脑瓜崩。爸爸大叫:“好疼呀!”随后,爸爸追着我又弹了我几下。

我们看天气不太好,又练了一会儿三步上篮就回家了。

我们刚回到家,外面就下起了“子弹雨”,噼里啪啦的。我对爸爸说:“爸爸,咱们回来得真及时啊!要不我们真就要成落汤鸡了。”

最好的礼物

本报小记者(新华小学3年级3班) 马骏宇



最好的礼物不一定多么昂贵,也不一定多么精美。

妈妈的一封信(上图),就是我收到的最好的礼物。

7岁生日那天,我收到了妈妈写给我的一封信。信的内容不是很长,我却看了很久。

妈妈愿我平安喜乐,健康成长;妈妈愿我正直善良,做一个优秀的人;妈妈愿我坚韧努力,练就一双坚硬的翅膀,去打造自己的美好未来……

字里行间都是妈妈对我

浓浓的爱。在这里,我要向妈妈大声地说:“妈妈,我爱您!是您让我这么幸福,这么快乐,是您把我的童年生活装扮得精彩无限。在以后的日子里,我会努力学好知识,练好本领,不辜负您对我的付出和期盼,做一个有知识、有潜力、自立自强的人。”

世上有一种爱最伟大,那就是母爱;世上有一个人最值得我去感恩,那就是母亲。您的爱就是我最宝贵的礼物。

一张照片的故事

本报小记者(新华小学3年级7班) 刘一函硕



在我的相册里,有这样一张照片(上图):照片上有一个小姑娘正在全神贯注地端着一把步枪。她左手端着枪托,右手扣在扳机上,头轻轻地歪向一边,瞄准前方……她要打什么?打猎?打玩具?都不是!她正在打靶。

照片中的小姑娘就是我,那是我难忘的一次经历。那天一大早,爸爸就带着我和哥哥来到靶场。我刚开始选的是AK步枪,这种枪没有瞄准镜。我瞄准靶心,扣动扳机,“砰砰砰……”我一连乱打,却一个靶子也没打中,倒把旁观的哥哥逗笑了。

面对哥哥的嘲笑,我不服气。接下来,我又选了一种带瞄准镜的步枪,还和哥哥进行了一场打靶比赛。结果,我还赢了,真是幸运极了,太开心了!

经过这次打靶体验后,我感受到了枪支的杀伤力,战争中的受害者大都是因为它们而失去了生命,我真希望这些武器都变成玩具,不再夺人性命。

晚上,我做了一个梦,梦见我变成了一个魔法师,把所有的武器都变成了玩具,只会给人们带来快乐。

(指导老师:徐蕾)

爱劳动的我

本报小记者(新华小学3年级1班) 刘宗霖

我有一双黑珍珠似的大眼睛,还有红彤彤的嘴巴、乌黑的头发和一个圆圆的小脑袋。我是一个善良、勇敢、乐于助人又非常勤劳的好孩子。

在学校里,每当我看到教室的地上有垃圾时,都会弯腰捡起来,把它丢进垃圾桶里。我觉得,主动维持教室的整洁是我们的责任。

每天放学后,我也会自觉留下来,打扫教室。每当老师组织学生进行大扫除时,我也会积极参与。

在家里,我每天写完作业后都会帮妈妈做家务。首先,我会帮妈妈扫地,把所有屋子都打扫得干干净净;然后,我会帮妈妈擦桌子。擦干净后的桌面看起来就像一面未打磨的镜子一样光亮无比。

一天,爸爸妈妈带我去葡萄园,体验采摘的乐趣。葡萄看起来就像一颗颗黑紫色的小珍珠,在阳光下闪耀着。

突然,我在葡萄叶上发现了一只肉嘟嘟的绿色小虫子。我立刻弯腰捡起地上一根棕色的小树枝,把小虫子拨到了地上。然后,我轻轻一拽就把长长的一串葡萄摘了下来,我兴奋极了。

我还去摘了许多草莓,红彤彤的草莓像极了小女孩的花裙子。我拿起一颗草莓放进嘴里,香香甜甜的,十分美味。

我把摘下来的葡萄和草莓都放进篮子里,装了满满一篮子。真是收获满满的一天,我的心里美滋滋的,高兴极了!

我热爱劳动,劳动使我快乐,劳动让我收获满满。你喜欢的这样的我吗?

(指导老师:宫心利)